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Nemzetközi és országos fodrászverseny
A  Budapesti Fodrász Ipartestület az összes föd rászegycsületek erkölcsi támogatása mellett 1944. feb­

ruár hó első felében a Budapesti Vigadó összes termeiben nemzetközi és országos fodrászversenyt, országos ta- 
noncversennyel és árukiállítással egybekötve rendez, melyről az egész ország és a barátságos államok fodrá­
szait ezúton is előre értesíti és meghívja.

A fenti versenyre vonatkozólag minden felvilágosítást a Budapesti Fodrász Ipartestület versenyrendező 
bizottsága ad a testület hivatalos órái alatt, d. e. 9— 1-ig, szombaton l/z  1 _iíí> este 6— 8-ig, kedd és szombat este 
nincs hivatal.

Meghívó az előkészítő versenyre
A Budapesti Fodrászok Ipartestülete VII., Hársfa-utca 43. sz. dísztermében 1943. december 16-án tartja 

meg az előkészítő fodrászversenyek ORSZÁGOS VASONDOLÁLÓ VERSENYÉT. Készítendő egy nappali ka­
binfrizura, hátul pótrész megengedve. Készítési idő 45 perc. Veresnydíjak: I. díj 100 I*, II. 70 I*, III. 50 I*. Ne­
vezési díj nincs, nevezni az ipartestületben lehet.

Az előkészítő versenyen minden önálló fodrász mester és munkavállaló részt vehet, vidékről is. A ver­
senyeken kartársainkat az ipartestület szívesen látja, sőt kéri, hogy úgy a munkavállalókat mint a tanoncokat 
értesítsék és ha lehet hozzák magukkal őket a versenyre.

AZ ELNÖKSÉG.

M e g h í v ó
A Magyar Fodrászmesterek Országos Szövetsége 1943. december hó 20-án, határozatképtelenség 

esetén 1944. január hó 3-án este 6 órakor (Budapest VII., Hársfa-utca 43. szám alatt) rendkívüli közgyű­
lést tart, melyre a szövetség tagjait mély tisztelettel meghívja.

Nika István s. k. Grosch Miklós s. k.
főtitkár. elnök.

N A P I  R E N D :
1. Elnöki megnyitó.
2. Jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése.
3. Alapszabály módosítás.
4. Esetleges indítványok.

Figyelmeztetés! A közgyűlésen az alapszabályok 7. és 11. $-a alapján minden szövetségbe tartozó 
rendes tag szavazati jogát csak akikor gyakorolhatja, s a közgyűlésen csak akkor vehet részt, ha az 
utolsó évi tagsági díjjal nincs hátralékba.

Napirendre ki nem tűzött indítványok csak az esetben kerülhetnek tárgyalás alá, ha legalább 4 
nappal a közgyűlés előtt a választmánynál 20 rendes tag aláírásával írásban bejelentették.

Karácsonyi gyűjtés. Az iyaitestiilet mint minden évben, idén is segélyt ad 
elöcegedeit eeászaculá uolt tagjainak, vagy azo-lc özvegyeinek. A gyűjtést az iyac- 
testulet elöljáióságának tagjai végzik. ICéiyik, Uagy nemes és önzetlen munkájukat

mindenki tőle telketoen támogassa.
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/MODERN W ESTÉLYI

Lapunk e számához 'egész különleges új, modern estélyi és far­
sangi frizurát mutatunk be különleges változatossággal. Az új frizurák 
abban különböznek az eddig bemutatott kreációktól, hogy minden alka­
lomra használhatók, nagy estélyeken való megjelenésnél csak díszítések­
kel kell pótolni és kész a frizura.

Mint a kreációk mutatják, az évben ismét nagy divatok
lesznek a póthajrészek és a különböző toll és fényes díszek. A frizurák 
díszítése természetesen magával vonzza a ruháknak a díszítését is, ame­
lyeket az estélyhez arányosíva, hasonló díszekkel kell ékesíteni.

A haj szüléknél, mint már előző lapszámunkban is jelentettük, is­
mét nagy divat lett a vöröses árnyalatú haj, természetesen nem értünk 
ezalatt piros hajszíneket, hanem vöröses árnyalatokat és különösen a 
barna hajaknál, a szőkéknél rózsás színesítésekkel értek el nagy sikere­
ket. Mindkét színt lehet színesítéssel is elkészíteni, azonban lehet ki­
mondott hajfestéssel is elérni, ami természetesen jobban tart a hajon 
egy-két hajmosással nem jön le. A vegyészet haladása következtében re­
méljük, hogy rövidesen olyan anyag is forgalomba fog kerülni, amelyet 
majd úgy lehet használni, hogy akkor veszi le a fodrász a hajról, amikor 
a hölgy meg akarja változtatni a haj színezését.

Számtalan hölgy még ma is idegenkedik a hajszínek változtatásá­
tól, félnek, hogy ártalmára van a hajnak, hajtörést vagy hajhullást kap 
az ilyen munkától. Megnyugtatáskép közöljük, hogy a hajszínezések és 
a hajfestések, ha azt kellő szakértelemmel rendelkezőnél csináltatják, 
semminevű ártalmat a hajra nem okoz, sőt vannak esetek, amikor hasz­
nára van a hajnak, mert a fodrász csak akkor vállalja a munkát, ha a 
haj kellően előzőén ápolva volt és ha nem, azon esetben igyekszik a höl­
gyet rábeszélni, hogyha szép és egészséges hajat akar, akkor végeztesse 
el a hajápolást.

Modern estélyi és farsangi frizurák minden hajszínnél érvénye­
sülnek, nemcsak a szőke és világos árnyalatoknál, a hajszínezések csak 
azt az előnyt adják neki, hogy jobban tart a frizura a legvékonyabb 
hajszálaknál is és kezelése egyszerűbb. Nem bomlik össze, könnyen fé­
sülhető, mindössze kevés olajat kell használni a haj kibontása előtt, ál­
landóan megmarad a szép színe és fényes lesz.

FARSANGI FRIZURÁK
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vargyasi Máté Ernő könyvnyomdája, Budapest, József-utca 41. Tel.: 139— 25Í


